

Ты выстоял и выжил, крылатый город!

краеведческий час



Сегодня, 5 августа, наш любимый Орел отметил праздник - 82-ю годовщину со дня его освобождения от немецко-фашистских захватчиков. 82 года назад в честь этого события в Москве прогремел первый салют Победы. Это особенный день,

наполненный гордостью за героическое прошлое и надеждой на светлое будущее.



В рамках празднования работники Бориловской сельской библиотеки и СДК для своих юных посетителей провели краеведческий час «Ты выстоял и выжил, крылатый город»!

В ходе мероприятия ребята узнали о том, откуда взялось название города, узнали о важных исторических событиях, о памятных местах, о

людях, ставших гордостью и честью города. С удовольствием погрузились в краеведческую



викторину. Если ребята затруднялись с ответом, то им было предложено найти ответ в краеведческих пособиях, представленных на книжной выставке. Активно участвовали во всех конкурсах и заданиях. Поближе познакомились с природой Орловского края.

